



"Театр миниатюр под руководством Евгения Петросяна", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы

Регион Москва

Телефон +7 (495) 6993402

ИНН 7714007212

ОГРН 1027700542374

ОКПО 17449595

OKATO 45277556000

Расшифровка Беговой

OKATO

Факс +7 (495) 6993402

Email sh-ta-vi@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.31.2	Основной	Деятельность в области художественного, литературного и исполнительского творчества

Реестр недобросовестных плательщиков

"Театр миниатюр под руководством Евгения Петросяна", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Театр миниатюр под руководством Евгения Петросяна", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Театр миниатюр под руководством Евгения Петросяна", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Театр миниатюр под руководством Евгения Петросяна", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Театр миниатюр под руководством Евгения Петросяна", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы в ЕГРЮЛ были произведены 07.04.1993. Компания "Театр миниатюр под руководством Евгения Петросяна", Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 125040, Москва, Ленинградский проспект, дом 30/стр.2, - и специализируется на Деятельность в области художественного, литературного и исполнительского творчества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7714007212, ОГРН 1027700542374, ОКПО 17449595.